Информация о гарантийных сроках, правилах транспортировки,
 хранения и эксплуатации продукции ООО «СТЕЛЛАЖНЫЕ СИСТЕМЫ»

Для продукции из ЛДСП, ДСП, фанеры, мебельного щита (Без ЛКП).
Гарантийный срок службы составляет 6 месяцев с момента передачи товара.
Транспортировка должна осуществляться в транспортном средстве, имеющем защиту от воздействия окружающей среды.
Климатические условия в помещении, предназначенном для монтажа и временного хранения, должны соответствовать У.2 ГОСТ 15150.
Хранение продукции должно осуществляется в крытом помещении, защищенном от прямого воздействия атмосферных осадков, на деревянных поддонах и стеллажах.
В помещении, где хранятся изделия, должна обеспечиваться температура воздуха 20°±2°C и относительной влажности воздуха 60°±5%.


Для сетчатой продукции и металлических стеллажей.
Гарантийный срок на металлические стеллажи и сетчатую продукцию составляет 12 месяцев с момента передачи товара.
Транспортировочная упаковка окрашенной металлопродукции должна обеспечивать полную защиту от механических повреждений. 
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Хранение изделий до отправки и после доставки до заказчика должно осуществляется в крытом помещении, защищенном от прямого воздействия атмосферных осадков и ультрафиолетовых лучей, на деревянных поддонах и стеллажах.
В помещении, где хранятся изделия, должна обеспечиваться температура      воздуха от -10° до +25° С и относительная влажность не более 70%.
Упаковка для хранения окрашенных изделий должна хорошо пропускать воздух. Рекомендуется использовать крафтовую бумагу, картонные коробки или поролон.
Не рекомендуется хранение окрашенных изделий под полиэтиленовой пленкой, стретч-пленкой во избежание действия «парникового эффекта». 

